

郑事

丹江水流进西流湖 平均水位达2.5米

西流湖创建园最高水位



丹江水从贾峪河退水闸进入贾鲁河

丹江水流进西流湖

昨日上午,记者在南水北调总干渠贾峪河退水闸处看到,清凌凌的水从闸门下边喷涌而出,然后顺着下坡渠道流进贾鲁河,水流哗哗作响,水面不断激荡起浪花。由于水流较大,丹江水从退水闸流出后,向贾鲁河

的上游(南边)产生了部分回流。

贾峪河退水闸距离西流湖较近,17日中午12时,丹江水已流进西流湖。“今天,西流湖平均水位已经达到了2.5米,这是西流湖公园建园以来首次达到这么高。放水

后,西流湖公园水位低的地方达到几十厘米,化工路闸门处是水最深的地方,水深达七八米,游玩要注意安全。”昨日,西流湖公园党支部书记徐红宇说,丹江水已经突破闸门向下游的雕塑公园景观湖流去。

退水量比6个西流湖还多

记者从郑州市防汛抗旱指挥部了解到,此次退水从11月17日开始,全程持续15天时间,流量为3~5立方米/秒,共退水约500万立方米。

11月8日起,市水务局河

道处开始通过引黄干渠向西流湖注水,注水量为40万立方米,其中包括为西流湖北边的雕塑公园注水约20万立方米。

徐红宇说,西流湖可蓄水80万立方米,500万立方

米相当于6个西流湖还要多,剩余的丹江水将流往下游。

根据相关部门安排,这次丹江水将流经中原区、高新区、惠济区、金水区、郑东新区、中牟县,然后流进开封境内。

新开通的BRT站台,7次遭钢珠枪袭击 玻璃碎了一地 开枪者的节操也碎了一地



“刚开通的西三环的快速公交,近来不断被人恶意破坏。”昨日上午,快速公交公司的王师傅向本报来电。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

是一种大号的钢珠枪子弹

昨日8时,记者赶到西三环颍河路口的快速公交站台边,只见站台外侧一大块挡板玻璃碎成一大片。“这是有人恶意破坏的。”现场工作人

发现有人用钢珠枪乱击,请立即报警

工作人员介绍,这里的快速公交站台刚设置不久,不是第一次被人为破坏了,“这些碎裂的都是在外侧的玻璃”。据了解,环道上的快速公交站台被人为破坏7次了,“以前玻璃被击碎,也从现场找到过铁块



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

11月17日起,南水北调中线工程总干渠开始向贾鲁河退水。这次退水沿途经过中原区、高新区、中牟县等多个地方的河道,首次实现了丹江水和郑州的河水交融。

郑州晚报记者
王军方 文/图

这次退水是应急演练

“这次退水是一次应急演练,是为了了解郑州的河道是否符合退水条件。”昨日,郑州晚报记者从市防汛抗旱指挥部了解到,退水就是使水位退落,主要是在发现上游总干渠、水质出现问题等情况时,将南水北调总干渠沿途退水闸打开,让水流进附近河道。

退水期间,防汛抗旱部门将组织人员对辖区内河道沿线进行排查,确保退水期间群众生命财产安全。一些河道的水位将达到较高的高度,提醒在附近游玩者一定要注意安全。同时,相关部门将采取防护措施,确保退水期间滩区内涉河工程安全,还将加强河道堤防巡查,发现险情及时处理并逐级上报,确保河道行洪安全。

3个小孩玩火 引燃3间平房



17日18时40分许,绿东村巡防队员赵广庆在前进路与洛河路交叉口监控室上班时,突然听到有人大叫着“救火啊!”他跑出监控室,发现西北角2号院浓烟滚滚。

他立即通知附近三磨社区的队员林建国、张正军,两人迅速赶到现场处置并拨打119报警,他们赶到绿东村2号院11号楼前,和不少热心人疏散居民,并找来灭火器扑救。5分钟左右119赶到前进路,但因为院内没有消防通道,两个楼相距太近,消防车进不去,只能远远铺水带,经消防官兵和巡防队员1小时左右的齐心协力终于把火扑灭。

据了解,起火原因是3个小学生拾了路边落叶和废纸在房前玩火,引起楼前平房内物品着火,3间平房内的物品被烧个精光。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供 宋女士(稿费50元)

一些企业的客车 凌晨还在高速上跑

11月18日下午,省公安厅高速公路总队联合省安全生产监督管理局、省交通运输厅针对公路客运企业、旅游公司和危化物品运输企业召开全省高速公路交通秩序集中整治行动专题约谈活动,通报近期客运车辆、旅游车辆在全省高速公路违法情况。

客车交通违法情况及所属企业

河南安行旅游汽车服务有限公司	2次
河南四海汽车旅游服务有限公司	2次
郑州轩腾汽车租赁有限公司	2次
洛阳市心缘旅游汽车租赁有限公司	3次
洛阳众合旅游汽车租赁有限公司	9次
新乡市新运交通运输有限公司	1次
周口市华远旅游运输有限公司	2次
许昌万里客运有限责任公司	1次
河南飞象旅游汽车有限公司	3次
洛阳市交运集团	1次

以上客运企业、旅游公司主要交通违法行为是凌晨2时至5时违规通行高速公路,其中,洛阳众合旅游汽车租赁有限公司自下半年以来8次凌晨2时至5时违规通行,1次在高速公路上不按车道行驶。

郑州晚报记者 刘德华
线索提供 杨军政

“跑步兵团”本月举办 高山少林马拉松赛

还记得郑州晚报报道的业余长跑组织“跑步兵团”吗?本报报道后,这100余人的小团体发展到2600多名成员,不少成员还走出河南,参加国内多个城市组织的马拉松赛。

11月23日,“跑步兵团”还将在登封举办首届中国嵩山少林马拉松比赛,除“跑步兵团”成员报名外,外地还有约200名业余长跑选手报名。这次比赛分为全程和半程马拉松两个项目,沿途经过中岳庙、嵩阳书院、少林寺等名胜古迹。

郑州晚报记者 冉小平